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Pressemeddelelse til Black Out Poetry
En sjov vej til poesi 


Alle kan lave poesi. Sådan lyder opfodringen fra elever fra Brønderslev Forfatterskole. De vil nemlig invitere alle til at blive poeter for en dag med metoden Black Out Poetry. Ved at tage udgangspunkt i gamle udtjente bøger, skabes der små fantasifulde digte, som alle har udgangspunkt i overskriften ”Hverdagsglimt”. Arrangementet er nemlig en del af Kulturkaravanen, som er en del af den regionale kulturaftales store satsning de næste par år. Her har elever fra Brønderslev Forfatterskole fået lov til at inspirere andre til at lege med ord.

Leder af Brønderslev Forfatterskole, Louise Eltved Krogsgaard, fortæller:” Vi får på Brønderslev Forfatterskole hver sommer 70 nye forfatterspirer, som alle har drømmen om at blive forfattere, men det kræver jo inspiration at være kreativ og en af de mange metoder, der kan bruges til at skabe inspiration er Black Out Poetry. Her handler det nemlig om at lade hjernen være kreativ og lege med ord. Den her metode kræver derfor ikke, at du skal kunne skrive selv, du skal nemlig finde poesi i bøger, der allerede er skrevet”

Arrangementet bliver afholdt som en workshop, hvor deltagerne først hører om teknikken og også får en smagsprøve på, hvad talenterne fra Brønderslev Forfatterskole selv har skrevet. Herefter er det så op til deltagerne at lege med ord og tuscher og selv frembringe små hverdagsdigte ud af gamle bøger.

Louise Eltved Krogsgård fortsætter:” Metoden er på ingen måde svær og alle kan være med, og bag efter bliver de fleste overrasket over, hvordan hjernen bare ikke kan lade være med at digte små historier”.
Venlig hilsen
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Kulturkaravanen er en del af den regionale kulturaftale KulturKANtens satsning, som de næste to år over tre omgange skal byde de nordjyske borgere på spændende kulturtilbud tæt på borgernes liv og hverdag. I denne første omgang er det De Nordjyske Biblioteker, der sammen med Det Jyske Musikkonservatorium og foreningen PixlArt, er skabere af de mange kulturtilbud.
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