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SoMe journalist for en dag – pressemeddelelse


Det gode liv i xx kommune

Hvordan er det egentlig at bo i XXX kommune, og hvorfor er livet her specielt? Det skal elever fra XXX nu undersøge og det hele skal blive til små portrætter af hverdagslivet i XXX kommune. Biblioteket har udviklet et kort undervisningsforløb i interivewteknik til de sociale medier. De unge på XXX oplever, hvordan det er at være nysgerrig ift det lokale hverdagsliv og hvordan man kan lave små interviews, der kan give nogle små hverdagsglimt af det gode liv. Arrangementet er en del af den regionale kulturaftale KulturKANtens satsning, hvor alle kommuner frem til 2020 skal have tre besøg af Kulturkaravanen. De Nordjyske Biblioteker er en af kulturinstitutionerne bag dette første besøg. Her er der netop fokus på det gode hverdagsliv og glæden ved at bo, der hvor man gør.

Bibliotekar (børne / digital formidler) xx udtaler: ”Bibliotekerne er i det daglige en ambassadør for det gode liv i hverdagen, og de sociale medier spiller en stor rolle i manges hverdag. De gode historier fra hverdagen i XXX kommune smitter og når vi deler det gode, så vokser det og spreder glæde. Det er eksperimentet her.  Kan vi få de gode historier om vores kommune til at leve og sprede inspiration til hele regionen?”

Den ene del af arrangementet er at biblioteket underviser eleverne fra XXX/skole i, hvordan der laves små interviews. Biblioteket er en stærk aktør i undervisning på de sociale medier og digitale platforme, og her gives erfaringer videre. Efterfølgende skal eleverne interviewe hinanden inden turen går til XXX (der hvor der skal interviewes: rådhuset/virksomheden/biblioteket) 

Bibliotekar/digital formidler XXX fortsætter: ”De sociale medier er med til at skrive moderne lokalhistorie, hvor kommentarer og likes er med til at bygge videre og forme historierne Det er vores håb at rigtig mange vil bakke op om  de små historier, dele og tilføje deres oplevelser og gode fortællinger fra det gode liv i XXX Kommune”






[bookmark: _GoBack]Alle interview bliver bragt på Kulturkantens facebookside og fortæller en ny historie, som vil blande sig med de andre kommuners historier.
Venlig hilsen
xxx

Kulturkaravanen er en del af den regionale kulturaftale KulturKANtens satsning, som de næste to år over tre omgange skal byde de nordjyske borgere på spændende kulturtilbud tæt på borgernes liv og hverdag. I denne første omgang er det De Nordjyske Biblioteker, der sammen med Det Jyske Musikkonservatorium og foreningen PixlArt, er skabere af de mange kulturtilbud.
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