Titel: Mariager museum 
Elever: Calle, Emilie, Christian og Anna
Titel på værk: Liv i købmandsgården 

scene 1: Positiv stemning ( varme farver) Gul, orange, rød, pink og andre varme, glade farver. Farverne skal skifte meget, så det ligner at der er meget liv i købmandsgården og mange mennesker. 
scenen skal være 20 sekunder

Scene 2: lyset slukker. Nogle få lysprikker bevæger sig hen over det mørke, så det ligner nogle mennesker som går rundt (for at kunne frembringe de mange mennesker der gik rundt der, hvor der bliver færre af dem) så det på en måde giver igen et indtryk af hvor mange mennesker der fra lang tid siden gik rundt i købmandsgården for at handle hvor det nu er et sted man ikke kommer så tit længere.
scenen skal være 10 sekunder

Scene 3: Skal virke kedeligt og “forladt” (kolde farver) blå, lilla, hvid, grå og evt. andre kolde farver. Farverne skal gerne komme langsomt efter hinanden for at man som tilskuer kunne se stemningen i lyset. 
scenen skal være 20 sekunder

scene 4: muren skal være delt i to. På højre side skal lyset være slukket og nogle få blå prikker skal bevæge sig rundt. På venstre side(ved den gamle biograf) skal rigtig mange forskellige farvede prikker bevæge sig mellem hinanden så det skaber en stemning af liv på den ene side, og mindre liv på den anden side, så man kan fornemme hvor der er mest liv
 “i dag”
scenen skal være 10 sekunder

 





