Morsø folkebibliotek.
Sydmorsskole.
Kasper, Valdemar, Jonas, Jacob og Laust.
Fra Fabrik - Fælles Farverig Fordybelse

Biblioteket er et godt og roligt sted. Vi har valgt farverne: Gul fordi der meget lyst, orange fordi man hygger sig, rød der også meget ild fra jernstøberiet, blå på grund af ro og grøn fordi der er liv. Vi fortæller, om den gang der var jernstøberi og at der nu er noget mere lyst og roligt. 

Scene 1. farver rød, orange og gul. Starter med meget kraftig rød og bliver mere lys rød og bliver orange og går videre til gul. Det røde er ild fra jernstøberiet. Det orange og gule kommer, fordi det bliver et mere hyggeligt sted.
Scene 2. blå og grøn. Farverne kører imod hinanden, og når de når midten, slår de i hinanden og kører tilbage. Det fortæller lidt om, hvordan det er på biblioteket. Det blå betyder ro, og grøn giver liv.
Scene 3. blå, orange, rød, grøn og gul. Det skal køre rundt om sig selv. Blå er noget fantasi. Rød er noget krimi. Grøn er fakta. Orange er romaner. Gul betyder billedbøger. Biblioteket rummer en masse viden og forskellige slags fakta og fiktionsbøger, og derfor skal alle slags farver bruges.
Scene 4. rød og orange. Farverne skal køre op og ned i styrke så det skal line ild. Det skal forstås at man læser i ildhu

